



VILLAS INFANTILES.— La Dirección de Juventud de la Subsecretaría de Cultura, en un afán de darle mejor atención a los niños huérfanos de las "Villas Infantiles", preparó una atolada, la cual es el producto de los cultivos que se realizan en terrenos de la misma. Los niños disfrutaron con sus "tías madres", quienes están encargadas de orientarlos.

Rubia Extranjera Dirige Terroristas en Oriente

Una mujer joven, rubia y con acento extranjero, aparentemente cubano o nicaragüense, según los informes, dirige un numeroso grupo de terroristas que operan en la zona del cantón Los Amates, San Vicente, de acuerdo con los informes.

Ayer como a las diez y cuarenta y cinco de la mañana, según los datos, un señor que omite su nombre por razones obvias, conducía un bus de la empresa

"Norma", cuya ruta es Los Amates-San Vicente. Al transitar por el cantón Río Frio, sorpresivamente de una zona boscosa salieron alrededor de treinta y cinco terroristas todos vestidos con uniforme verde olivo. Eran dirigidos por una mujer rubia, joven y con acento extranjero, que daba la impresión de que era cubana o nicaragüense, según se dijo.

El grupo estaba com-

puesto por hombres, mujeres y varios niños todos con pañuelos rojos en la cara.

La extranjera, también de verde olivo, con un lazo como los que usan los boy scouts en la cintura, una pequeña hacha, un revólver calibre 45 y un G-3 que le colgaba de los hombros, ordenó que rodearan el bus, mientras otros entraron y robaron prendas, dinero en efectivo y todo lo comestible que llevaban alrededor de los 15 pasajeros.

Después la misma mujer ordenó que le quitaran la ropa al motorista y lo asesinaran. Otro le hizo varios disparos al conductor que cayó en una pequeña hondonada haciéndose el muerto. Evidentemente logró engañarlos porque lo dieron por muerto. Otros rompieron los asientos del bus y les prendieron fuego. En la parte mecánica del vehículo detonaron una bomba que lo destruyó parcialmente y con él una nueva fuente de trabajo echada a perder, según dijo el conductor que con grande esfuerzo llegó a su hogar.

El grupo estaba compuesto de ANEJES (Asociación Nacional de Empresarios Juveniles de El Salvador), Margarita Bénéke, Presidente del Banco Juvenil; Patricia Flores, Gerente del Banco Juvenil; Patricia Flores, Gerente del Banco Juvenil; Nuri Puig, Gerente de Personal de "Trabajos Manuales"; Flora Hasbún, Presidenta de "Artesanías Salvadoreñas"; Sonia Molina, Presidenta de "Productos de Madera Diversos"; Roberto Prudencio, Presidente de "Manuallidades y Artesanías", y Presi-

—Favor pase a la página 18.

En Sonsonate Hallan Muertos a Tiros en Autobús Quemado

SONSONATE. En un autobús quemado fueron encontrados ayer en la mañana los cadáveres de cuatro jóvenes que residían en el barrio Abajo de Izalco, de donde habían desaparecido un día antes, según los informes.

El bus quemado es de la empresa "Asociación Cooperativa de Trabajadores Sonsonatecos" (ACOTS), con el cual son dos los que pierden esos trabajadores en estos días. Al respecto, unos motoristas de esa empresa dijeron que cada bus quemado tiene un valor de 208.000 colones, lo cual significa que los dos buses arrojan una pérdida de 416.000 co-

lones.

Se informó que el primer bus resultó quemado en la colonia "14 de Diciembre" y al respecto la Policía informó que dentro de ese vehículo fue encontrado el 2 el cadáver de Gumercindo Eleodoro Chamul Nejapa, que presentaba lesiones de bala.

En cuanto al hallazgo de los cuatro cadáveres de ayer, se informó que se trataba de Tito Julián Cinto, de 20 años, hijo de Jesús Aguila y Antonia Alejandro Pinto; Eduardo Turish, de 20 años, hijo de Olimpia Turish y de los hermanos Víctor Cruz y Francisco Antonio, ambos

—Favor pase a la página 18.

Bachiller Becado a EE. UU.

El bachiller Carlos Ernesto Martínez, trabajador del Banco Cuscatlán, ha resultado favorecido con una beca que otorgan los Clubes Rotarios de las ciudades de Cordele, Baidridge y Cairo, Estado de Georgia, Estados Unidos. Al Club Rotario San Salvador Noroeste le correspondió hacer una amplia selección.

Informa el Coordinador del proyecto, Sr. Lucio Burgos h., que el Club Rotario ha obtenido algunas contribuciones para sufragar los gastos de transportación y algunos gastos de vida para que este joven salvadoreño pueda aprovechar la beca universitaria en el Sur de los Estados Unidos.

Alianza Evangélica Para Lograr la paz en el País

Para lograr que la paz se restablezca en nuestro país, se ha formado la Alianza Evangélica de El Salvador, compuesta por unas doscientas mil personas, de acuerdo a lo que dicen los organizadores.

La Alianza Evangélica estaría formada por las distintas Iglesias Evangélicas existentes en nuestro medio.

El objetivo inmediato de esa Alianza, se dijo, es lograr cinco minutos de oración y ayuno el viernes 12 del corriente a las diez de la mañana. Para eso, además de participar todos los evangelistas, invitan también a todo el pueblo en general para que el objetivo sea mayor y más efectivo.

Los organizadores dicen que la Alianza Evangélica Salvadoreña aglutina a un numeroso grupo de pastores evangélicos pertenecientes a diferentes denominaciones y congregaciones libres y han iniciado esa gran campaña a nivel

nacional con el propósito de volver la paz a El Salvador.

La culminación de esa campaña, dicen, será a las diez de la mañana del doce cuando se realice una paralización general de labores durante cinco minutos para orar por la paz.

Durante todo ese día y por 24 horas consecutivas, agregan, todos los evange-

licos estarán en riguroso ayuno y permanente oración rogando al Señor Dios Todopoderoso "tenga misericordia de los salvadoreños y no mirando las miserias humanas, sino la necesidad y profunda angustia de los corazones, perdone nuestros pecados que han propiciado esta era de caos, dolor, terror y

—Favor pase a la página 18.

German Cáceres Invitado a Bienal en Puerto Rico

El salvadoreño German Cáceres ha sido invitado a participar en la Segunda Bienal de Música Contemporánea, que se realizará en San Juan, Puerto Rico.

Nuestro compatriota ha sido invitado por la Sociedad Puertorriqueña de Música Contemporánea. Esa bienal es uno de los festivales más importantes de música contemporánea que se realizan en

América Latina.

En esa ocasión, de acuerdo con los informes, se ejecutará el Cuarteto de Cuerdas No. 2 de German Cáceres y ejecutará un recital de oboe y piano, todo de música del siglo XX.

El cuarteto de cuerdas No. 2 fue estrenado en el Carnegie Hall de Nueva York, en diciembre de 1978. "El Cuarteto de Cuerdas No. 2 del Sr. Cáceres es una pieza sólida bien integrada que mezcla disonancia y consonancia en una escritura consistente para las cuerdas", escribió en esa oportunidad el crítico de The New York Times.

Es importante hacer notar que es la primera vez que un compositor salvadoreño participa en un festival internacional, mucho menos en ese de San Juan, Puerto Rico, que tiene trascendencia internacional.

Además, el concierto de cámara para piano y quinteto de vientos de German Cáceres será estrenado en Río de Janeiro por el pianista Heitor Alimonda, durante esta temporada de conciertos.

La Segunda Bienal de San Juan se celebra todos los años del 20 de agosto al 21 de septiembre y la participación de German será hoy viernes y el domingo 7.

Cáceres nació en San Salvador en 1954. Se graduó en The Juilliard School, de Nueva York, en 1977 y

—Favor pase a la página 35.



ARTESANOS AGRADECEN COOPERACION.— Comerciantes y artesanos del Mercado Nacional de Artesanías, que funciona en la Feria Internacional, hicieron entrega de diplomas en alto relieve a representantes e instituciones que han cooperado con ellos realizando promociones de ventas, mejorando las instalaciones, etc. La señora Nely de Barrientos, a nombre de los artesanos, hace entrega de un diploma a don Luis Mendoza, Presidente de FENAPES.



CUADRO DE HONOR.— Los estudiantes que obtuvieron mejores notas en el mes de agosto, en la especialidad de Bachillerato Académico del Instituto "Miguel de Cervantes", han sido incluidos en el cuadro de honor de la institución educativa. Los profesores Alfonso Vega Retana, María Cristina de Flores y Ramón Cárcamo Callejas, acompañan a los estudiantes aventajados.